



## 在一起 更完美

### 比亚迪宋 MAX 豫南地区上市发布会圆满落幕



信阳消息(记者 王红霞)金秋十月丰收季,九九重阳敬老孝亲时!10月28日,比亚迪宋 MAX“在一起 更完美”豫南地区上市发布会暨交车盛典在南阳电视台演播大厅隆重举行。大美7座车宋 MAX 和车主上演了一场别开生面的互动盛宴,超强人气席卷整个豫南地区!

据信阳锐达 4S 店的总经理胡忠介绍,宋 MAX 上市一个月以来,累计订单已直逼 2 万台。目前各地已陆续出现现车供不应求,用户排队等车现象。随着订单的暴增,比亚迪汽车在全力推进生产进度,力争将完美的

产品快速地交付到用户手中。

作为开启比亚迪全新造车时代的首款战略车型,宋 MAX 既拥有“Dragon Face”设计语言,大 7 座的空间,又承袭宋平台 SUV 的底盘和五星安全,特别是其“智慧生态互联”系统引领了车界潮流,12.8 英寸 4G 大屏,通过开放式安卓生态,可支持上百万种应用。智能语音控制、导航、听音乐、看直播、打游戏、购物,开启车联生活无限可能。

值得一提的是,豫南地区共 42 位车主参与了首批交车仪式,现场气氛达到高潮。

## 海马 S5 信阳即将上市

### 50 项已全面升级

信阳消息(记者 王红霞)2018 款海马 S5 新车共进行了 50 项升级,推出 5 款车型,3 种动力总成,官方指导价为 7.98 万-10.68 万。

2018 款海马 S5 造型设计更新潮,产品配置更丰富,整体实力有了进一步的提升。为了更好地贴近年轻用户,2018 款海马 S5 进行的 50 项全方位升级,以更好地满足年轻消费者的驾乘需求。

外观上,2018 款海马 S5 新增了配置,其中,最引人关注的就是面积高达 1.139m<sup>2</sup> 的超大全景天窗,为驾乘者带来更多自由感觉,此外,还有全新炫亮 LED 灯组、一体式铝合金行李架、珠光白车漆等,让车辆颜值提升,也增强了实用性。

内饰上,2018 款海也进行了多处升级与改进,应用了哑光电镀工艺,并针对方向盘、座椅皮质进行优化,为用户带来更佳视觉效果和驾乘感受。

在智能性上,2018 款海马 S5 也紧随潮

流,为车辆赋予了更多互联网元素,配备了高清 8 英寸触控大屏、手机智能互联系统,方便互联,为用户的用车生活增加更多便利与乐趣。moofun 移动互联人车生态系统具备服务预约、维保记录、周边服务、我的提醒、车服务、海马商城等功能。

在核心的动力性上,2018 款海马 S5 拥有 1.6L 与 1.5T 两款发动机,分配匹配 5 挡自动、6 挡自动及 CVT 无极变速器。在操控层面,2018 款海马 S5 达到细分市场主流水平,采用前麦弗逊+后多连杆式独立悬挂,有了更好的脱困性,而且,前后前均配备大尺寸横向稳定杆,从而对于路面的颠簸带来的震动有着更好的过滤作用,提升了加速和制动过程中整车的平顺性和舒适性,让操控更加舒适、灵活。

值得一提的是,此次,2018 款海马 S5 上市发布会采用了 VR 的形式,令人耳目一新,科技感十足。这样的举措,让观众更直观地感受到 2018 款海马 S5 产品实力,全方位体验产品升级亮点。

## 纵“擎”双 T 乐享驾驭

### 信阳伟业风行双车双 T 千人试驾团购会将举行

信阳消息(记者 王红霞)近日,记者从信阳伟业风行汽车了解到,为了让客户更好的体验全新景逸 X5、景逸 X6 双 T,厂家特推出了“纵擎双 T,乐享驾驭”——双车双 T 千人试驾团购会,将于 11 月 4 日在罗山服务站举行。届时有专业赛车手带来的 S 弯、漂移等特技表演,丰盛的自助餐供你免费食用,只要你来,所有政策,所有礼品,仅限活动当天享受,心动的朋友抓紧时间行动吧!

据该店的市场部肖经理介

绍,最“惠”风暴正面来袭。11 月 4 日,信阳伟业风行汽车在罗山高速服务区举行“纵擎双 T 乐享驾驭”活动。现场公布厂家最低价,同时现场尊享多重好礼,活动当天将会在现场礼品送完为止。

凡是享试驾车友,都可以来品鉴全新景逸 X5、景逸 X6,签到就有好礼,专车送现场。一起观看激情的赛车表演,参与到微信摇一摇互动中,感受活力动感演绎。订车客户参与双 T 车型试乘试驾环节,现场礼品多多,机会多多。

## 高颜值 高性能

### 骐铃 T100 及骐铃 T7plus 国 V 信阳上市



信阳消息(记者 王红霞)近日,骐铃 T100 及骐铃 T7plus 国 V 柴油上市发布会在信阳信华 4S 店隆重举行。新上市的两款皮卡凭借“高颜值 高性能”赢得了业界和广大消费者的广泛关注。

首批上市的两款骐铃 T100 和 T7 柴油国 V 均为单排标准轴距车型,车身尺寸达到 5665×1862/1720×1740(mm),货箱内栏板尺寸为 2700×1620×360(mm),装载能力在国内皮卡市场首屈一指。

据该店张玉堂总经理介绍,除了载货优势之外,装卸便利性和多功能货箱让许多用户对这款跨界皮卡表现出了浓厚的兴趣。骐铃 T100 的货箱三面栏板可全部翻折打开,满足用户快速装载的需求,且货箱底板无车轮鼓包,空间利用率高,方便货物盛装。此外,用户还可

以在此基础上将其改装成货柜、仓棚等多种货箱形式的系列车型。种种优势,都是用户切实所需,骐铃 T100 及 T7plus 的推出,就是进一步全方位满足皮卡爱好者的需求。

此次上市的骐铃 T100 采用轿车化内饰,沿用了骐铃全新 T5 皮卡的全部配置,如全系配备防炫目内后视镜、锁门车窗自动关闭、中控锁带遥控器、自动恒温空调等。高配车型还标配皮质座椅、中控液晶显示屏等,时尚又安全。

骐铃 T100 采用绵阳新晨 V22 发动机,排量 2.2L,功率 105 马力,扭矩可达 185 牛米,其动力性能更是远超市面上一般的小卡产品。据悉全新骐铃 T7 Plus 采用的是三菱先进的 4K21D4T 涡轮增压汽油发动机,排量为 2.0T,最大净功率 148kW,扭矩高达 280N·m。